# 安全领航, 卓越续航

#### ---东沙船务顺利通过 2024 年度安全管理体系审核

在波涛汹涌的航运之海,安全航行是指引方向的灯塔,是保障航程顺利的坚固盾牌。本 月东沙船务在安全管理的征程上迎来了一场意义非凡的考验 ——2024 年度安全管理体系审 核。如今,我们自豪地宣告,东沙船务成功跨越这一关卡,以卓越的表现彰显了对安全的极 致坚守与不懈追求。

本次安全管理体系审核于11月22日正式启动,由来自南京海事局陈小昕组长带队一行 共3人负责审核。审核范围全面覆盖了东沙船务的岸基管理部门以及运营中的船舶,涵盖了 安全管理体系的各个关键要素,包括安全与环境保护方针的贯彻落实、组织机构与职责的明 晰界定、安全管理程序的有效执行、人员培训与资质的合规性、应急响应机制的健全性以及 船舶设备维护保养的规范性等方面。



审核过程严格遵循国际海事组织(IMO)以及相关行业规范的标准要求,采用了文件审查、 人员访谈等多种方式相结合,以确保审核结果的全面性、准确性与客观性。

在文件审查阶段, 审核团队对公司的安全管理手册、程序文件、操作指南以及各类记录 文档进行了细致入微的查阅与分析。重点评估文件体系是否完整、更新是否及时、内容是否 符合法规标准且相互之间具有一致性与连贯性。

人员访谈是审核过程中的重要组成部分,审核团队与各部门负责人进行了广泛而深入的 交流。通过问答形式,深入了解各级人员对安全管理体系的认知程度、职责履行情况以及在 实际工作中遇到的问题与挑战,并听取他们对体系改进的意见与建议。这种面对面的沟通方 式不仅有助于审核团队获取第一手资料,更促进了公司内部不同层级之间的信息共享与交流, 为进一步优化安全管理体系提供了有益思路。

2024年东沙船务安全管理体系外审工作全面深入地检查了公司岸基管理体系的运行情况, 虽然发现了一些问题与不足,但也为公司提供了宝贵的改进机会。

公司后续将根据 NSM《中华人民共和国船舶安全营运和防止污染管理规则》的要求,结 合本次外审结论,一方面定期开展系统的、独立的内审工作,合理利用面谈、询问、查验记 录、观察现场操作等多种审核方式,范围应覆盖 ISM 规则的所有条款要求、公司体系相关的 所有部门和人员, 并反映船队整体的运行情况。

同时,公司岸基部门将高度重视内外审整改工作,确保各项整改措施得到有效落实,通 过持续改进,公司将逐步完善岸基体系建设,提升管理水平与运营效率,增强公司在航运市 场中的竞争力与抗风险能力。持续推动公司岸基体系的优化与发展,为实现公司的战略目标 奠定坚实基础。 □东沙船务 毛佳倩

2024年11月30日 甲辰年 十月三十 第11期(本期4版) 总第 95 期

内部刊物 欢迎索阅

公司网址: www.jsglt.cn

# 梦回杭州城 感怀故友情丨情牵格雷特 启航新征程

11月1日, 江苏格雷特起重机械有限公司(下称:公司)建厂20年系列活动之"原在杭

工作老员工返杭行"活动 正式拉开帷幕。活动由董 事长王建春、总经理顾玉 成共同策划并亲自带队, 有对过去的回顾,还有对 未来的期许, 更饱含对老 员工辛勤付出的感恩和 回馈。

30多年前,一群志 同道合的人跟随王总前 往杭州打拼, 学习技能, 积累经验,而后回到家乡 南通,白手起家,筚路蓝



缕,在市场经济大潮中攻坚克难,才铸就了格雷特今日辉煌。今天,他们依然任劳任怨、义 无反顾地坚守在自己的工作岗位上,他们的坚持,为公司可持续发展奠定了坚实的基础,也 是公司不断前行的强大动力。

抵杭当晚,受邀出席的原杭州起重机厂、浙江省特种设备检测研究院、杭州南通商会等 一众同仁,在"感恩杭州、恩师故友相聚会"主题晚宴上欢聚一堂,董事长王建春、总经理 顾玉成先后发言,感谢在座宾客对格雷特人在杭期间的帮助、关怀和支持,然后对格雷特 20 年发展历程做了简要回顾,并展望了公司未来发展的美好蓝图。



11月2日至3日,大家在导游带领下故地 重游,见证千年奇缘。再访原大河船厂旧址; 沿苏堤漫步, 登雷峰宝塔, 聆听灵隐寺的钟鸣 梵音; 泛舟游西湖, 看树影婆娑、波光潋滟; 驻足宋城看千年前的临安梦华, 找寻诗歌里的 湖光山色;《最忆是杭州》和《宋城千古情》 这两场气势恢宏的演出, 更是让大家心潮澎湃, 瞬间梦回并肩奋战的激情岁月。

忆往昔峥嵘岁月,看今朝潮起潮落,望未来任重而道远。本次活动不仅加深了老员工们 与公司之间的情谊,还通过今昔对比,激发了更大的工作热情。二十年的坚守与拼搏,让大 家深刻体会到了奋斗的力量和收获的喜悦,也让更多年轻的员工深受感触,并受到鼓舞。未 来,格雷特将继续弘扬"兢兢业业、不畏艰苦、精诚团结、忠勇努力"的企业精神,激励越 来越多的格雷特人凝心聚力, 共绘美好蓝图。 □行政人事部 王楚琪

## 加班加点赶进度 保质保量铸品牌

在制造型企业,大家会经常看到"加班加点赶进度,保质保量铸品牌"这样的标语,寥寥数字,却内涵丰富,它就像战场上的冲锋号,让大家鼓足了劲儿向前冲!

近期,我公司出口某大型船厂起重机项目首批交货设备进入发运阶段,这是我公司又一次单独完成批量出口设备的生产、检验、报关、发运工作,时间紧、任务重,全体格雷特人都像紧了发条的机器人,加班加点抢工期,保质保量赶进度。管理人员各司其职,一线工人苦干实干,大家坚守岗位,齐心协力,克服多重不利因素,生产、质检紧密配合,确保产品符合出厂要求标准。有志者事竟成,项目进度严格遵循节点计划,质量也始终保持着高水准,现在迎来了24小时连轴转的装船发运的环节,这不仅是产品的起航,更是格雷特又一个新的起航点。

20 特什你,我们是安是器在项淋雷持行的"择的是细行的这中尽来始精心事执不,成,出现当来始精心事,终益",终、敢更一也口得城,终益",终、敢更一也口得城



市的喧嚣归于平静,格雷特办公室、厂区内、码EOT 电动双梁桥式起重机在如皋港装上国际货轮已的岗位上。所以说,"加班加点赶进度,保质保量铸品牌"可不是一句简单的口号,它是一种精神,是咱们工人力量的催化剂,能让我们在面对困难和挑战的时候,不退缩、不放弃、勇往直前,并且努力去做到最好!



## 公司开展火灾扑救应急专项演练

11月15日,结合本年度消防月"全民消防、生命至上"的活动主题,公司安环组织各班组长及生产区域责任人进行了一次火灾扑救应急专项演练。

本次消防演练是为了提高涉危岗位员工的快速反应能力及抢险实战救援能力,确保他们在遭遇突发事故时,能够按照"快速反应、迅速抢修、相互配合、统一指挥、有效处置"的原则,在事故初期采取有效措施,防止事故事态扩大,最大限度减少人员伤亡及财产损失。

演练开始前5分钟所有参加演练人员全部到达演练地点集合,演练负责人马洪清点人数



并再次清点 演练所需消 防物资。演练 事故设定为:

后拨打119火警电话,并安排人员到路口进行接应。安环部门在收到事故通报后,立即部署灭火组、救援组、疏散组、警戒组开赴现场开展相关工作,同时向上级领导进行汇报。灭火组对现场进行勘查后进入火情区域,关闭周边所有气体阀门、切断电源,并携带灭火器到火情区域进行扑救。疏散组按照事先分工分别带领各车间员工从最近的消防出口撤离至紧急集合点,并对各车间人员进行清点,确保所有人员都安全撤离。救援组在接到任务后做好随时与外界医疗机构联络的准备。同时,警戒组第一时间对事故现场采用警示带进行封锁,并留意各个出入口,防止有人误入事故现场。

演练内容全部完成后,所有人员到指定地点集合,演练负责人马洪对本次演练进行总结点评,并宣布演习结束。各小组清理好现场,将相关设备设施及时放回原处。



通过本次演练,不仅让员工清楚认识到在遭遇突发火灾时如何快速判断,运用正确方法快速撤离,也学会了消防器材灭火器的使用方法。"隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山",我们一定要增强消防意识,时时刻刻注意安全,做好防范工作,及时发现和消除隐患,为我们企业和员工的生命财产安全保驾护航。